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ΠΡΟ΢  
ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΥΕΡΟΜΕΝΟ

                               ΠΡΟ΢ΚΛΗ΢Η ΕΚΔΗΛΩ΢Η΢ ΕΝΔΙΑΥΕΡΟΝΣΟ΢ 
 

ΘΕΜΑ: «Προμήθεια ανταλλακτικών για την επιςκευή του οχήματοσ του Δημοτικού 
Βρεφοκομείου Αθηνών μάρκασ FORD TRANSIT CONNECT, με αριθμό κυκλοφορίασ ΚΗΙ 6328 (Δ.Α. 
1776), το οποίο έχει παρουςιάςει διαπιςτωμένη βλάβη και η προμήθεια ανταλλακτικών κρίνεται 
αναγκαία και άμεςη για την καλή, ομαλή και αςφαλή κίνηςη του οχήματοσ και την εύρρυθμη 
λειτουργία του Δημοτικού Βρεφοκομείου Αθηνών, προώπολογιςμού οικονομικού έτουσ 2018». 

 
     Το Γημοηικό Βρεθοκομείο Αθηνών ανακοινώνει όηι θα προβεί  ζηην εκηέλεζη ηης προμήθειας ανηαλλακηικών για 
την επιςκευό του οχόματοσ του Δημοτικού Βρεφοκομεύου Αθηνών μϊρκασ FORD TRANSIT CONNECT, με 
αριθμό κυκλοφορύασ ΚΗΙ 6328 (Δ.Α. 1776), το οπούο ϋχει παρουςιϊςει διαπιςτωμϋνη βλϊβη και η 
προμόθεια ανταλλακτικών κρύνεται αναγκαύα και ϊμεςη για την καλό, ομαλό και αςφαλό κύνηςη του 
οχόματοσ και την εύρρυθμη λειτουργύα του Δημοτικού Βρεφοκομεύου Αθηνών, προώπολογιςμού 
οικονομικού ϋτουσ 2018, η οποία, θα γίνει με ηην διαδικαζία ηης απ’ εσθείας ανάθεζης, με ζσλλογή ζθραγιζμένων 

προζθορών από ηο ελεύθερο εμπόριο, έπειηα από ζσμπλήρωζη Προϋπολογιζμού Προζθοράς και Τιμολογίοσ 

Προζθοράς και με κριτόριο κατακύρωςησ την πλϋον ςυμφϋρουςα από οικονομικό ϊποψη προςφορϊ, 
αποκλειςτικϊ μόνο βϊςη τιμόσ, επύ τησ ςυνολικόσ τιμόσ των ϊρθρων του ενδεικτικού προώπολογιςμού, υπό 
την προώπόθεςη οι προςφερόμενεσ τιμϋσ ανϊ ϊρθρο, να βρύςκονται εντόσ των τιμών των ϊρθρων του 
ενδεικτικού προώπολογιςμού τησ Υπηρεςύασ. 

Σα ανταλλακτικά θα πρέπει να είναι αρίςτησ ποιότητασ, γνήςια του εργοςταςίου καταςκευήσ 
του ανωτέρω οχήματοσ. 

Oι εργαςύεσ επιςκευόσ και τοποθϋτηςησ των ανταλλακτικών, θα πραγματοποιηθούν από Τεχνύτεσ του 
ςυνεργεύου του Δόμου Αθηναύων, διότι το Δημοτικό Βρεφοκομεύο Αθηνών, δεν διαθϋτει ςυνεργεύο 
επιςκευών και ςυντηρόςεων. 

Η παρϊδοςη των ανταλλακτικών θα γύνει εφϊπαξ, ςτον χώρο που θα υποδεύξει η Υπηρεςύα. 
Ωσ χρόνοσ παράδοςησ ορίζεται το χρονικό διάςτημα των (20) είκοςι εργάςιμων ημερών από 

την ημερομηνία κοινοποίηςησ τησ ανακοίνωςησ κατακύρωςησ. 
    O ενδεικτικόσ προώπολογιςμόσ για την εν λόγω προμόθεια, ανϋρχεται ςτο ςυνολικό ποςό των 
#1.128,40# €, χιλίων εκατόν είκοςι οκτώ ευρώ και ςαράντα λεπτών,  ςυμπεριλαμβανομϋνου του 
αναλογούντοσ Φ.Π.Α. 24%  (#910,00# €, Υ.Π.Α. #218,40# €) και θα βαρύνει τον Υ.10 Δ.10 Κ.Α. 
6671.014 «Προμήθεια ανταλλακτικών και εξαρτημάτων οχημάτων και Δικύκλων», προώπολογιςμού 
Οικ. Έτουσ 2018.  

 
 

  



  Οι  Οικονομικού  Φορεύσ υποχρεούνται να καταθϋςουν ςτην προςφορϊ τουσ: 
 Εξωτερικό ΢φραγιςμένο φάκελο που θα αναγράφει: 
 Σην ένδειξη «ΠΡΟ΢ΥΟΡΑ», με κεφαλαία γράμματα. 
 Σα ςτοιχεία τησ Τπηρεςίασ που διενεργεί την εν λόγω διαδικαςία, ήτοι:        
                  «ΔΗΜΟΣΙΚΟ ΒΡΕΥΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ» 
 Σην περιγραφή τησ προμήθειασ. 
 Σην ημερομηνία και την ώρα διενέργειασ τησ εν λόγω διαδικαςίασ. 
 Σα ςτοιχεία του Οικονομικού Υορέα (του ςυμμετέχοντα). 

           Ο ανωτέρω φάκελοσ θα περιέχει: 
    1. ΢ε περίπτωςη ατομικήσ επιχείρηςησ, Δελτίο Αςτυνομικήσ Σαυτότητασ. 
    2. ΢ε περίπτωςη Ο.Ε. Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Α.Ε.: α) Δελτίο Αςτυνομικήσ Σαυτότητασ, β) Παραςτατικό 

εκπροςώπηςησ (Πιςτοποιητικό από το Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.Μ.Η.), τουλϊχιςτον τελευταύου 
τριμόνου ό Καταςτατικό (τελευταύα τροποπούηςη), ςτο οπούο να εμφαύνεται η εκπροςώπηςη τησ Εταιρεύασ).       
3. Τπεύθυνη Δήλωςη του Ν. 1599/86, ςτην οποία θα δηλώνει ότι:  
«Όλα τα ανταλλακτικά είναι γνήςια του εργοςταςίου καταςκευήσ του οχήματοσ, χωρίσ βλάβεσ ή 
ελαττώματα». 
4. Εςωτερικό ΢φραγιςμένο φάκελο με την ένδειξη «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟ΢ΥΟΡΑ», που θα περιέχει την 
κυρίωσ προςφορά, αποτελούμενη από ςυμπληρωμένα έντυπα Προώπολογιςμού Προςφοράσ και 
Σιμολογίου Προςφοράσ.  
   Σα οικονομικά ςτοιχεία τησ προςφοράσ, θα ςυμπληρωθούν ςύμφωνα με τα ειδικά έντυπα 
Προώπολογιςμού Προςφοράσ και Σιμολογίου Προςφοράσ τησ Τπηρεςίασ, τα οποία θα υποβληθούν 
υποχρεωτικά εισ διπλούν. 
   Δεκτέσ γίνονται μόνο ενςφράγιςτεσ προςφορέσ, ςε αντίθετη περίπτωςη η προςφορά 
απορρίπτεται.  
   Οι προςφορέσ θα κατατεθούν εμπρόθεςμα ςτο Σμήμα Διοικητικήσ Μέριμνασ, Πρωτοκόλλου & 

Διεκπεραίωςησ τησ Διεύθυνςησ Διοικητικού-Προςωπικού του Δ.Β.Α. (1οσ όροφοσ), από την Πέμπτη 

18 Οκτωβρίου 2018, έωσ και την Σετάρτη 24 Οκτωβρίου 2018 και ώρα 10.00 π.μ., ώπα έναπξηρ 

αποσυπάγισηρ των πποσυοπών. 

   ΢χετική «Πρόςκληςη Τποβολήσ Προςφοράσ» και τα τεύχη τησ μελέτη τησ Τπηρεςίασ, θα 

αναρτηθούν ςτην ιςτοςελίδα του Δ.Β.Α., ςτην ηλεκτρονική δ/νςη: http//www.dbda.gr, ςτο πεδίο 

«Διακηρύξεισ». 

   Περιςςότερεσ πληροφορίεσ μπορούν να λάβουν οι ενδιαφερόμενοι από τα γραφεία του Δ.Β.Α. 

ςτην Δ/νςη Ρόδου 181 &΢ερήνου Σ.Κ. 104-43 ΢επόλια, Σμήμα Προμηθειών και Δημοπραςιών 1οσ 

όροφοσ, τισ εργάςιμεσ ημέρεσ και ώρεσ από 8:00 π.μ. έωσ 15:00 μ.μ. 

    Αρμόδιοσ υπάλληλοσ: Αναςταςία Καλύβα, τηλ. 210 51.02.409, fax: 210 51.23.524, ηλεκτρονικό 

ταχυδρομείο (e-mail): kalyvad@,otenet.gr 
 
ΑΠΟΔΕΚΣΕ΢: -Δ/Ν΢Η ΔΙΟΙΚΗΣΙΚΟΤ-ΠΡΟ΢ΩΠΙΚΟΤ 
           -Δ/Ν΢Η ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ, ΔΙΑΦΕΙΡΙ΢Η΢ ΤΛΙΚΩΝ & Ε΢ΣΙΑ΢Η΢ 
           -ΣΜΗΜΑ ΜΕΣΑΥΟΡΙΚΩΝ ΜΕ΢ΩΝ 
           -ΣΜΗΜΑ Δ/ΚΗ΢ ΜΕΡΙΜΝΑ΢, ΠΡΩΣΟΚΟΛΛΟΤ & ΔΙΕΚΠΕΡΑΙΩ΢Η΢ 
           -ΣΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ & ΔΗΜΟΠΡΑ΢ΙΩΝ 
 
ΚΟΙΝ.:  -ΑΤΣΟΣΕΛΕ΢ ΣΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗ΢Η΢ 
 
 

Η ΠΡΟΕΔΡΟ΢ 
ΣΟΤ ΔΙΟΙΚΗΣΙΚΟΤ ΢ΤΜΒΟΤΛΙΟΤ 

       ΣΟΤ ΔΗΜΟΣΙΚΟΤ ΒΡΕΥΟΚΟΜΕΙΟΤ ΑΘΗΝΩΝ 
 
 
 

ΚΑΛΛΙΟΠΗ  ΓΙΑΝΝΟΠΟΤΛΟΤ 

http://www.dbda.gr/
mailto:kalyvad@,otenet.gr


 


